

西环路高新区段本月将开工建设

该段北起郑州路，南至河洛路，穿越周山，全长4691米，7月全线开工

□记者 李东慧

本报讯 记者昨日从2012年重大项目推进工作第12次例会上获悉，本月底，西环路下穿郑卢高速公路段将率先开工，7月项目全线开工。

西环路高新区段是我市“四环一快一滨河”项目的重要组成部分，北起郑州路，向南跨张洛坪沟，与郑卢高速公路连接线互通后，跨五龙沟，以隧道形式穿越周山，与孙辛路并线，与华夏路分离式立交通过，至河洛路，全长4691米，按一级公路标准建设，双向六车道，路基宽度30米。该段全程建设特大桥两座，总长1064米；建设特长双洞隧道一座，全长1950米；建设分离式立交两处，并预留郑卢高速公路

互通式立交和河洛路立交，整体工程概算投资总额8.97亿元。本月底，西环路下穿郑卢高速公路段将率先开工，7月项目全线开工。

会议听取了炎黄科技园建设有限公司关于炎黄科技园建设项目实施进展及洛玻集团搬迁、洛钼集团8000吨钼深加工等重点项目进展情况汇报。其中，炎黄科技园位于洛龙科技园，分为研发科教园、企业基地园、数据服务园、服务外包园、数字创意园、数据软件园等六大主题园区，是我市一个以数据数字产业为特色的产业园区。今年计划完成投资1.9亿元，开工建设展示中心、中心景观湖、开元大道沿街高层等，实施大渠改造工程。

后续报道

河南科技大学15名学生救人的事迹引起市民强烈关注，赞扬学生行为之余——

有人愿意免费修手机 有人愿意出资装扶手



曹长春(右一)正在查看被泡坏的手机。

□见习记者 范瑞/文 记者 张晓理/图

昨日，本报以“手拉手，河科大学生勇救落水者”为题，报道了河南科技大学15名学生合力救人的事迹，引起市民强烈关注，15名学生的举动，得到了大家的赞许。同时，有热心人表示，为避免溺水事件再次发生，愿意出资在河堤边安装钢管扶手。

市民纷纷赞扬救人学生， 泡坏的iPhone4也有救了

河南科技大学15名学生勇救落水者的事迹经本报报道后，市民纷纷打来电话表达了他们对这些学生的敬佩之情。

“虽然他们中只有一个人会游泳，但面对危险，学生们都没有退缩，他们的勇气让人佩服！”市民胡先生说。

市民韩女士对学生手拉手救人的方法印象深刻：“一群孩子，能急中生智想出手拉手的办法去救人，他们真的很棒。”

正在天津读大学的洛阳人小赵说：“我通过网络看到咱洛阳的大学生临危不乱、勇敢救人的事，真为他们感到骄傲，尤其是那名冷静指挥的团支书，真了不起！”

曹长春是我市元亨苹果专卖店的经理，他表示愿意为闫振南维修泡坏的i-

Phone4。他对闫振南说：“看了报道后，我们为你们的举动所感动。不管需要多少费用，我们都会免费把你的手机修好。”

热心人愿出资在河堤边安装扶手

除了要为救人的学生提供帮助，也有热心人对河堤边的设施提出改进建议。

来自福建厦门的朱汇祥自2006年来洛经商，昨日，他看到学生救人的报道后，陷入了沉思。

“学生们的义举值得我们学习，但我想，我们应该想更多的办法来避免溺水事件的发生。”朱汇祥说，自2006年开始，他每年夏天都会看到有关市民溺水的消息，这让他感到很难过。

朱汇祥在洛主要从事水系园林景观建设，由于职业原因，他对溺水事件发生地的周边设施非常关注，也曾去实地观察过。

朱汇祥说，他观察发现，水面以下的河堤很滑，虽然有警示标志，但仍有市民不顾警示到河边玩耍，万一溺水，由于没有支撑点，溺水者求生比较难。

“我想，如果不影响河堤安全，我个人愿意出资，在河堤边安装钢管扶手。这样，万一有人发生意外，可以借助扶手来脱险。”朱汇祥表示。

“六个一”特别行动

串串爱心齐涌来 愿为孩子送欢乐

□记者 郑凤玲

本报讯 本报昨日A12版刊发《“六个一”特别行动，特别的爱给特别的他们》一文，介绍了本报编辑部推出的“六个一”特别行动——在全市征集20名左右家庭贫困、懂事、勤奋的儿童，给他们送一个礼物、一件衣服、一顿西餐、一次视力检查、一回做牡丹瓷的体验、一场快乐的联欢会，让他们过一个难忘的儿童节。

报道见报后，即引来一串串爱心——

洛阳天盛壹佰潮流购物广场运营总监连义首先表示，天盛壹佰愿意参加进来，为这些儿童每人提供一套漂亮的服装，并于6月1日、2日、3日在商场门口组织部分商户开展义卖活动，将义卖10%的款项捐给这些贫困儿童或他们所在的山区学校。

洛阳新视野眼镜连锁有限公司总经理苏松英也打来电话，她说作为市残联确定的“洛阳市低视力康复中心”、“儿童斜弱视训练基地”定点服务机构，新视野不但可以免费为这些贫困孩子提供一次正规的视力检查，还可以在这些孩子们所在的学校中选一所条件最差的，为学校学生免费检查视力，并愿意为弱视、斜视和近视的学生免费配镜。

洛阳博爱眼科医院的企划部负责人也打来电话表示愿意为这些儿童提供视力检查。

金宝宝少儿舞蹈中心的负责人赵老师说，他们的舞蹈中心现有200多名孩子，他们非常愿意和征集到的儿童联欢，他们可以提供场地和节目，和这些孩子一起过一个快乐的儿童节。

愿意提供帮助的热心商家和单位有了这么多，但征集贫困儿童的工作目前还没有进展。也许他们本人和他们的父母还没看到我们

的报纸，也许他们张不开口，所以我们想请大家帮忙，如果您身边有这样的孩子，请拨打电话66778866或18638358919与我们联系。我们将根据报名顺序从中筛选，把这些浓浓的爱送给他们。

“六个一”特别行动的具体内容：

第一，我们将根据这些孩子的愿望，送给他们儿童节礼物，如果您想送给这些孩子礼物，那么请准备好礼物(拒绝现金)和我们联系。

第二，我们要给这些孩子每人提供一件好看的衣服，让他们在儿童节里精神焕发。

第三，我们要请这些孩子吃一顿西餐，让他们在节日里品味美食。

第四，我们还想为这些孩子进行一次全面细致的视力检查。

第五，牡丹文化节刚刚过去，我们希望这些孩子有机会亲手做一件牡丹瓷，体验动手的乐趣。因此，我们要征集一家做牡丹瓷的单位，以免费提供场地和材料。

第六，我们想邀请市里的某个幼儿园或者某所小学，以准备精彩的文娱节目和这些孩子联欢，并提供一面能用画笔创作的“涂鸦墙”，让这些孩子现场绘画，表达其内心的快乐感受。

如果您能为孩子们提供相关服务，请尽快拨打66778866或13598175653与我们商谈，我们将根据联系的先后顺序，挑选合作单位。



市第九人民医院昨日揭牌

前身为市商业职工医院，医院引入社会资本进行股份制合作，并请来香港专业管理团队

□记者 李丽瑾 实习生 陆怡霏

本报讯 昨日，市第九人民医院揭牌仪式举行，标志着该院正式完成了改革改制任务，成为股份制医疗单位。

市第九人民医院的前身是市商业职工医院，始建于1956年，由老城四家个体诊所合并成立，经过医院几代人的努力，发展成为一家面向全社会开放的集急救、医疗、预防、保健、教学和科研为一体的二级综合性医院、爱婴医院。2010年12月，该院被确定为我市首家公立医院改革试点

单位。

按照公立医院改革工作要求，该院引入社会资本进行股份制合作，对医院装修改造，增添医疗设备，加强医院硬件建设，提升了医院形象，并与香港一家医疗集团合作，实施委托管理，创新经营模式和发展方式，完成了改制任务。

据介绍，目前市第九人民医院设有20多个临床科室，开放床位250多张。改制后的医院，将坚持公益性非营利性宗旨，把社会效益放在首位，以病人为中心，提高医疗质量，更好地为人民群众提供医疗服务。

洛铜联通强强联手 合力打造“智慧洛铜”

□记者 孙梅芳 通讯员 付宁

本报讯 昨日，中铝洛阳铜业有限公司与中国联通洛阳分公司战略合作协议暨“智慧洛铜”启动仪式举行。

根据协议，洛阳联通将本着“合作共赢，共同发展”的原则，将最新的“物联网”和“云计算”技术植入洛铜IT系统、办公自动化系统、安防系统、销售管理系统、运输物流、智能定位系统，

为其提供全方位、高品质的信息化服务保障，全面实现“智慧洛铜”的建设，不断提升企业管理的能力和效率，助力洛铜实现新跨越。

大力推进信息化和工业化的深度融合，是促进经济增长和社会发展方式转变的需要，洛阳联通与洛铜的强强联合，是双方推进“两化”深度融合的重大举措，是洛阳联通服务行业龙头企业的经典范例，将为双方的发展注入新的活力，带来新的机遇。